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INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Augusztus 6, hétfő, Urunk színeváltozása, 18 óra: + László, Jenő és + 

Szülők 
Augusztus 7, kedd, Szent II. Szixtusz pápa és társai; Szent Kajetán áldo-

zópap, 18 óra: A Notre Dame Rendért és az iskoláért 
Augusztus 8, szerda, Szent Domonkos áldozópap, 18 óra 
Augusztus 9, csütörtök, Szent Terézia Benedikta szűz és vértanú, 18 

óra: Élő Anikó 
Augusztus 10, péntek, Szent Lőrinc diakónus és vértanú, 18 óra 
Augusztus 11, szombat, 18 óra 
Augusztus 12, Évközi 19. vasárnap, 9.45 óra: Hálából élő Lőrincért és 

Mátyásért 
A jövő vasárnap a délelőtti szentmise után rövid tájékoztatót tartunk 

az iskolalelkészség és a templomigazgatóság megalakulásával és közös jö-
vőnkkel kapcsolatban. Nagy szeretettel várom a közösség minden tagját! 

Az év hátralevő részére továbbra is előjegyeztethetők szentmiseszán-
dékok a sekrestyében.  

Továbbra is lehetőség van kápolnánkban megvásárolni a katolikus új-
ságokat: hetente az Új Embert, havonta pedig a Martinust és az 
Adoremust. Örömmel félretesszük névre szólóan az előfizetett újságokat. 
Kérjük, jelezzék a sekrestyében, ha élni kívánnak ezzel a lehetőséggel!  

Megérkezett a Martinus és az Adoremus augusztusi száma, amelyet az 
újságos asztalról vásárolhatnak meg. 
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Megszülettünk… 
 

  
 
Püspök atya rendelkezése nyomán 2018. augusztus 1-jén létrejött a 

Mindszenty iskola Iskolalelkészsége és a Szent Kereszt Templomigazga-
tóság. Különleges pillanat ez, hiszen egy olyan új egyházjogi struktúra jött 
ezzel létre, amelynek egyházmegyénkben eddig nem volt előzménye.  

A templomigazgatóság feladata, hogy megteremtse a jogi hátterét az 
iskolalelkészség működésének, összefogja a fiatalok érdekében végzett 
lelki tevékenységeket, megfelelő lelki hátteret biztosítson az iskolába járó 
diákok, valamint pedagógusaik és szüleik számára, valamint hogy hatéko-
nyan ápolja a Notre Dame rend alapítójának Fourier Szent Péternek és 
munkatársának, Boldog Alexia Le Clercnek lelkiségét.  

Természetesen a Zárdakápolna továbbra is nyitott kápolna marad, 
nem csupán a szentmisék tekintetében, hanem bátran bekapcsolódhat-
nak munkánkba mindazok, akik a fenti célokat támogatják, és fontosnak 
érzik gyermekeink és fiataljaink jövőjét.  

E közösség új lelkipásztoraként örömmel és nagy várakozással a szí-
vemben köszöntöm első közös hétvégénken a Testvéreket. Tudom, hogy 
a lelkipásztor-váltás mindenki számára megerőltető: a közösség, a távozó 



és az érkező lelkipásztorok számára egyaránt. Nagy szeretettel gondolunk 
az eddig itt szoláglatot teljesítő lelkipásztorokra, különleges módon is 
azokra, akik a legutóbbi időkben teljesítettek itt szolgálatot: legfőképpen 
László atyára, de munkatársaira, János atyára, Tamás atyára és József 
atyára, akik munkájukat, erőfeszítéseiket és imádságaikat beleépítették 
mind ezen intézmény falaiba, s leginkább azokba a lelkekbe, amelyek itt 
járulnak az Úrral való találkozás alkalmaihoz. Hálával gondolunk a Notre 
Dame Rend nővéreire: élőkre és megholtakra egyaránt, s nagyon kérjük 
az ő imádságaikat iskolánkért, közösségünkért és közös jövőnkért!  

Új és nagy feladatot kaptunk a Jóistentől. Mint minden ilyen feladat, 
először nagynak, nehéznek, s szinte már lehetetlennek tűnik. Bennem is 
sok még a kérdés és bizonytalanság, hogy mi és hogyan legyen a jövőben. 
De biztos vagyok abban, hogy közös erővel és a Jóisten segítségével meg 
fogunk tudni felelni annak a feladatnak, amelyet ő most ránk bízott.  A leg-
első pillanatban szeretném közösségünk tagjait kérni, hogy segítsék to-
vábbra is közösségünket és segítsenek engem is, aki egyedül szinte sem-
mit nem tudok tenni és elérni. Mindenki segítségére, támogatására és je-
lenlétére szükség van ahhoz, hogy valami nagyon szépet tudjunk tenni a 
Jóistenért, és biztos, szerető és örömmel teli hátteret tudjunk biztosítani 
fiataljaink testi-lelki növekedéséhez. Őszintén kérem, legyenek segítsé-
gemre e nagy feladat végrehajtásában, akár szolgálatok vállalásával, akár 
a felajánlott imádságokkal és jócselekedetekkel! Nagyon számítok az is-
kola egykori növendékeinek, valamint a betegek lelki támogatására, 
amellyel imádságot, lemondást és jócselekedetet ajánlanak fel iskolánkért 
és közösségünkért. 

Mivel az iskolalekészség és a templomigazgatóság megalapításával egy 
az egyházmegyében korábban nem létezett egyházi struktúra jött létre, 
bizonyára sokakban felmerül a kérdés, hogy pontosan mi is az a templom-
igazgatóság? A változások kapcsán pedig leginkább az a kérdés merül fel, 
hogy mi fog konkrétan megváltozni? A templomigazgatóság mibenlétéről, 
gyakorlati következményeiről, valamint az előttünk álló időszakhoz kap-
csolódó tervekről szeretnék egy rövid tájékoztatót tartani jövő vasárnap, 
augusztus 12-én, a délelőtti szentmise után. Ez a körülbelül fél óra nagy-
szerű lehetőséget fog biztosítani arra, hogy több konkrét kérdés is szóba 
kerülhessen, amelyre a szentmise által nyújtott keretek között nem jutna 
idő. Nagy szeretettel várom a testvéreket erre az alaklomra, hogy együtt 
induljunk neki az előttünk álló szép útnak, közös életünknek! 

Segítse közös utunkat a Miasszonyunk, Fourier Szent Péter és Boldog 
Alexia Le Clerc közbenjárása, hogy együtt tudjunk „mindenkinek hasz-
nálni és senkinek sem ártani”! 

Hírnök 
 
Közösségünk szerény információs eszköze a Hírnök lesz. Ezt minden 

héten megtalálhatják a Testvérek az újságos asztalon. Tartalmazni fogja 
az aktuális információkat, a szentmisék rendjét, és olykor egy-egy szép 
lelki írást is. A kiadvány mindenki számára teljesen ingyenes, de ha valaki 
szívesen ajánl fel érte adományt, azt nagy örömmel fogadjuk az előállítási 
költségekre.  

A Hírnök egyúttal remek missziós eszköz is, hiszen eljuttathatjuk azok-
nak is, akik nem tudnak vagy még nem akarnak eljönni közösségünkbe. 
Így néhány információ és lelki gondolat mégis eljuthat hozzájuk, ha elvisz-
szük nekik ezt a kis lapot. Ne feledkezzünk el a betegekről sem, akik talán 
éppen e kiadványon keresztül tudnak majd imádkozni közösségünkért! 
Természetesen éppen ezért több példányt is lehet belőle vinni. A Hírnök 
különlegesen is fontos kiadvány lesz mindaddig, amíg ki nem alakul on-
line jelenlétünk konkrét módja. Kérem, hogy fogadják ezt a kis kiadványt 
olyan nagy szeretettel, amilyen naggyal minden héten készülni fog. 

 
 
Szentmiseszándékok 
 
Az év hátralevő részére továbbra is lehet szentmiseszándékokat elője-

gyeztetni a sekrestyében. A meghaltjainkért végzett imádságnak a legfon-
tosabb eszköze ez, de akár élőkért is felajánlhatjuk, kérve a Jóistent, hogy 
Jézus áldozatának érdemeiből különleges módon is részesítse azokat, akik 
nekünk fontosak, s akikért a szentmisét fel szeretnénk ajánlani. 

 
 
Katolikus újságok 
 
Az eddig megszokott módon továbbra is lehetőség van kápolnánkban 

megvásárolni a katolikus újságokat: hetente az Új Embert, havonta pedig 
a Martinust és az Adoremust. Minden egyes megvásárolt példánnyal a ka-
tolikus sajtó fennmaradását és működését segítjük. A kiadványok rendes 
esetben az újságos asztalon lesznek megtalálhatók, de örömmel félretesz-
szük a Testvéreknek névre szólóan is az előfizetett újságokat, amelyeket 
aztán a sekrestyében tudnak átvenni. A kiadványokat lehet alkalmanként, 
havonta vagy akár félévente is fizetni. Kérjük, bátran jelezzék a sekrestyé-
ben, ha élni kívánnak ezzel a lehetőséggel! 


